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Tekst zostal poprawiony 2 czerwca 2013 r.

Rozwiagzania roznych zadan maja znalezé sie na réoznych kartkach, bo sprawdzacé je beda rézne

osoby.
Kazda kartka musi by¢ podpisana w LEWYM GORNYM ROGU nazwiskiem i imieniem piszacego,

jego nr. indeksu oraz nr. grupy ¢wiczeniowej i nazwiskiem osoby prowadzacej ¢wiczenia.

Nie wolno korzystaé¢ z kalkulatorow, telefonéw komoérkowych ani innych urzadzen

elektronicznych; jesli kto§ ma, musi wylaczy¢ i schowaé! Nie dotyczy rozrusznikow serca.

Wszystkie stwierdzenia nalezy uzasadnia¢. Wolno i NALEZY powolywac sie na twierdzenia, ktére

zostaly udowodnione na wykladzie lub na ¢wiczeniach. Nie wolno korzystaé z tablic ani notatek!

Nalezy przeczyta¢ CALE zadanie PRZED rozpoczeciem rozwiazywania go!

1.

Zbada¢ rézniczkowalnosé funkeji:

a. f(x,y) = fAz , it — s|dba(t, s), gdzie A, ={(t,s) eR?: 0<t<a? 0<s<y?}.

b. f(t) = fmg+y2+22<t h(x? +y? + 22)dl3(x,y, 2), gdzie h:[0,00) — R oznacza dana funkcje
ciagta.

W przestrzeni R® mamy punkty A = (1,0,0), B = (0,1,0), C = (0,0,1), D = (1,1,0),

E = (1,1,1). Rozwazamy powierzchnie wielo$cienna, utorzona przez tréjkaty ADE, DBE,

. o . . _ _ Tyz
BCE i CAFE (rozmaitosé z kantami). Dane jest pole wektorowe ol [:)sz, Yz, \/m] .

Obliczy¢ przeplyw pola rot (7) przez te powierzchnie, ze strony ujemnej <,,Widocznej” zZ

punktu (%, %, %) ) na dodatnia,.

Niech C7 = {(z,y): (z -1 +y?> = 1}, Co = {(z,y): (z+ 1)? +y? = 1} oraz
Cs = {(z,y): 2%*+y? =4} beda okregami zorientowanymi ,przeciwnie do ruchu wskazéwek

zegara” . Niech

(o, y) = z(x? + 9% —1) dy - y(z? +y* +1) I
’ (@2 +y2 + 1)2 — 422 @2+ 2+ 1)2 — a2 "

Obliczy¢ catki: [, w, [, w i f03 w.

4. Niech U ={(z,y,2): 2*+y? >0}, Hy = {2®> +y?> — 22 =t} dla kazdego t € R.

Znalez¢ taka 2-forme rézniczkowa w na U, ze jesli p € Hy, v,w € T, Hy, to |w(v,w)| jest
polem réwnolegloboku rozpietego przez wektory v i w.

Oblicz catke [, dw, gdzie G = {(z,y, 2): 2y < i 0<z2<1}.

Funkcje f1, fa, ... sa calkowalne w sensie Lebesgue’a na przedziale [a,b]. Wykazaé, ze

jesli f; | fn(z)|de —— 0, to pewien podciag (f,,) ciagu (fn) jest zbiezny do zera prawie
n—oo

wszedzie, natomiast jesli jedynie f; fn(z)dr —— 0, to tak by¢ nie musi.
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